

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Невыдуманная история

Иной раз жизнь подкидывает такие сюжеты, что даже самый изощрённый ум не сможет такое выдумать. Я вышла замуж за своего коллегу, была безумно влюблена в него, да и сейчас, спустя много лет, я очень люблю и порой до дрожи в нога хочу его. Но это не мешает мне иногда шалить. Все началось с довольно странного происшествия. У меня есть коллега, с которой мы в последнее время сблизилась и можем обсуждать с ней очень интимные вещи. Ей немного за сорок. Хорошо сложенная, ухоженная женщина, знающая толк в сексе. Так вот. Уже продолжительное время она имеет связь на стороне с мужчиной, с которым они познакомились в фитнесе. Их связывает только секс. Встречи не носят регулярного характера, как говорится, по-желанию. Но ее описания секса с ним это что-то.. Как она говорит, то, что она видела до него это как детский сад по-сравнению с институтом. С ним она первый раз кончила от анального секса, попробовала мжм и жмж. Вот на одно из этих безумств она меня и начала подбивать последнее время. Начиналось все издалека. Мол как ты к этому относишься, был ли у тебя опыт, хотела бы ты попробовать ну и т.д. Если честно, то с возрастом многие ограничения, которые были у меня понемногу ушли и я начала понимать, что меня тянет в этот запретный мир. Вся эта «обработка» с ее стороны началась около полугода назад, прошлой осенью. И надо признать, что я хотела бы попробовать, но секс с девушками меня никогда не привлекал, а вот секс с двумя мужчинами, хорошо сложенными, да и ещё искусными любовниками это было одним из моих тайных желаний. Только от одного представления, когда одновременно тебя ласкают четыре руки, губы одного заняты грудью и моими губами, а губы и руки другого исследуют мои самые потаённые места; Когда сильные руки держат меня за ягодицы и его член довольно грубо входит в меня, а на руки другого намотаны мои волосы и он имеет меня в рот.. Даже когда я пишу эти строки я безумно возбуждена. Но я немного отвлеклась от сути повествования. Неделю назад моя подруга сказала, что показала мое фото своему герою любовнику и ему я очень понравилась. Я конечно же очень возмутилась, но в душе, мне это очень польстило и я очень возбудилась от того, что меня рассматривают исключительно как объект сексуального желания. Придя домой я дала мужу так, как это бывает в период наших странных игр. Тут надо немного объяснить. Года два или три назад мы смотрели с мужем фильм Гаспара Ноэ «Любовь». Для тех кто не знает, это фильм про открытые отношения между влюблёнными. В процессе развития фильма в их открытые отношения входит девушка, которая отбивает парня. Фильм позиционируется как эротика, но это откровенная порнография. Твои, выпив бутылочку вина в субботний вечер мы поставили этот фильм и лежали разговаривали на разные сексуальные темы и наезаметно для себя подошли к теме свинга и куколда. Каково же было мое удивление, когда муж мне признался, что его очень возбуждает мысль о том, что я буду трахаться с другим. Вначале меня задело это. Как так, он меня не любит, готов подкладывать меня под первого встречного. Но со временем я поняла, что его возбуждает, что я могу быть свободной и в тоже время принадлежать ему. Я могу не лгать, что мне не нравится мужское внимание, что меня не привлекают другие мужчины. Одним словом, после нашего камингаута у нас не осталось табу. Мы могли обсуждать все наши тайные желания. Он начал меня спрашивать про мои желания и опыт, я его про его. Он знает, что меня возбуждает мысль о сексе с двумя, тремя мужчинами. Он даже предлагает

мне &#171;погулять&#187;)). Теперь для меня не вопрос, как возбудить моего благоверного. Напомни ему про моих бывших с небольшими подробностями и вечер классного траха гарантирован. Но толи из-за страха быть раскрытым, толи из-за отношений друг к другу, может просто из-за нерешительности дальше разговоров мы не зашли. То есть, я то зашла, но раскрыться полностью, что за время нашего брака я несколько раз гульнула боюсь. Вдруг посчитает это за предательство. Вот так и живём. Вроде бы можно, а признаться боишься. Но после таких разговоров мне редеально сносит крышу. Я всех мужчин в своем окружении начинаю оценивать с точки зрения &#171;интересно, а какой он в постели&#187;. Ну вернёмся к моей подруге. В тот день, когда она мне рассказала, что показала меня своему знакомому, муж понял, что меня что-то не на шутку возбудило. Мы устроили сексуальный марафон в процессе которого он &#171;выбил&#187; из меня признания, что же мня так завело. И он дал добро с условием, что если ты хочешь, то вперёд, но должна будешь все рассказать в подробностях. Я конечно же отшутилась, что я не пойду, но из головы это не выходило. Как я уже говорила, встречи моей коллеги и ее знакомого носили периодический характер. И по ней сразу было видно, что вчера она виделась с ним. В ее поведении появлялась какое-то спокойствие, начинали блестеть глаза. Меня всегда мучил вопрос, неужели муж не видит этого. Это так бросалось в глаза. Как будто в кипящем котле спускали пар. Я думаю, что я привлекала ее как женщина, а может, она просто шла на поводу у своего героя любовника и искала ему новых жертв. Но в данном случае это не является основным. Все ее действия были нацелены на то, чтобы разжечь во мне этот огонь и они сработали. Может, наложилось, наши разговоры с мужем совпали с ее рассказами, может понимание того, что возраст уходит и если сейчас не реализуешь все свои фантазии, то они так ими и останутся. Но мысли о сексе с другим мужчиной не выходили у меня из головы. Я постоянно находилась в возбуждении. После одной из таких встреч она мне сказала, что тебя я ему показала и теперь пришла пора мне показать его тебе в деле и сказав это она достала свой телефон. Она немного порылась в галерее и поставила небольшую запись минуты на 2-3. В начале записи с достаточно близкого расстояния был снят минет. Его член был гладко выбрит, имел правильную форму и был значительных размеров. Я не могла не отреагировать, хоть и не подала виду, но очень возбудилась. Далее видео было снято с ракурса в позе догги стайл. С этого ракурса была видна его спина, накаченные ягодички, но не было лица. Каково же было мое удивление, когда я увидела его лицо &#8230; Это был друг моего мужа. У нас была с ним связь, но это было ещё до моего мужа и он об этом не знал. Так что сейчас наши отношения носили только дружеский характер и только иногда я могла подколоть его на счёт его походов, но не более того. Все, что было между нами мы по негласной договоренности не вспоминали. Теперь же он видел мою фотографию и знает, что я не прочь, так как моя подруга, наверняка, рассказала суть наших разговоров. В момент, когда я поняла кто это, у меня немного подкосились ноги. Я поняла смысл его взглядов. Раньше я относилась к его кобелиной натуре, но тут оказалось, что он знает обо мне больше, чем я могла представить. Сказать, что эта ситуация меня возбудила не казать ничего. Под предлогом того, что я плохо себя чувствую, я отпросилась домой и все время, пока муж не пришел с работы я мастурбировала. Я вспоминала, как это было у нас, вспоминала видео и меня накрывал оргазм за оргазмом. Когда пришел муж, то я просто выслала из него все силы, но это возбуждение хоть и притупилась, но не ушло. Мне нужен был он. Я его хотела. Хотела быть его шлюхой, которую он трахает как пожелает. Быть в его полной власти. Что будет дальше, я не знаю. Но мне

очень трудно будет вести себя с ним адекватно, а ведь завтра вечером его жена пригласила нас на ужин. Кажется, после просмотра этого видео наша жизнь изменится. Только вот вопрос, как?

Прислано: Alenka